
Инструкция по укладке плинтуса Vigo 60/80. 
 
 

 

1. Установка плинтуса на стену. 
 
Установку плинтуса следует выполнять после укладки напольного покрытия. 
Установка плинтуса на стену возможна двумя способами: на клей и на специальные 
клипсы. 
 
Монтаж плинтуса на клей 
Для монтажа плинтуса на клей следует использовать любой универсальный клей типа 
«жидкие гвозди». 
 Клей наносится на специальную гребенку, находящуюся на тыльной стороне плинтуса. 
 

 
 
 
Монтаж плинтуса на специальные клипсы 
Клипсы крепятся к стене при помощи саморезов с дюбелем диаметром 6мм. Для 
установки одного целого плинтуса требуется использовать не менее 6ти клипс. 
После установки клипс, плинтус устанавливается на них плавным движением сверху. 
 

 
 
 

 
 
 
 



2. Соединение двух плинтусов. 
 
Соединений 2х плинтусов возможно двумя способами: классическое соединение «стык-в-
стык» и при помощи специальных стыковочных элементов. 
 
Для создания классического соединения «стык-в-стык» плинтус следует аккуратно 
запилить/зарезать плинтусы под подходящим углом при помощи специализированного 
инструмента, например торцовочной пилы (необходимо использовать диск по 
алюминию).  
 

 
 
 
Для соединения плинтуса при помощи стыковочных элементов плинтус можно зарезать 
как при помощи специализированного инструмента, так и при помощи обычной ножовки 
по металлу и стусла, т.к. сам стык плинтусов будет закрыт стыковочным элементом. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Оформление торцов плинтуса 
 
Для того чтобы аккуратно закрыть торец плинтуса можно 
использовать специальную торцевую заглушку  
 
 
или использовать способ, описанный ниже: 
  
Плинтус необходимо зарезать как показано на рисунке и склеить элементы плинтуса 
между собой. 
 

   
 
 


